
  شناسي روان 

  كنند. ها معمولا از مصاحبه ساختاريافته استفاده مي پرسي ـ در همه» 3«گزينه  -1

  )شناسي در روان آوري اطلاعات هاي جمع شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ روش انآذر) (پايه يازدهم ـ رو (علوي

انديشـيد.   دهد كه شما هرگز به آن نمي هاي مختلف است. برادر شما چيزي را احتمال مي ـ تفاوت شما و برادرتان در توجه به احتمال» 4«گزينه  - 2
تكليـف مـوردنظر    هـاي  شوند و با ضرورت به اين معنا كه بر اطلاعات مرتبط متمركز ميتر است؛  گزينشيتوجه نوجوانان، در مقايسه با كودكان، 

 شناسي رشد ـ رشدشناختي در دوره نوجواني) آذر) (پايه يازدهم ـ روان (علوي شوند. بهتر سازگار مي

تاثير ارائـه پيشـين همـان     محرك معيني تحتافتد كه شناخت  سازي زماني اتفاق مي سازي است. آماده آماده براي مثالي ـ مثال بالا» 3«زينه گ - 3
گيرد. در مثال فوق تصاوير متعدد از كشور ايتاليا در انتهاي هر صفحه باعث شده است تا موقع انتخاب سـفر   محرك يا محرك شبيه آن قرار مي

 )منابع توجهآذر) (پايه يازدهم ـ احساس، توجه، ادراك ـ  (علويايتاليا را انتخاب كنيد. 

آموزان خسته  ـ مثال بالا، مثالي براي تعريف گوش به زنگي است. اگر بين دو كلاس درس زنگ تفريحي وجود نداشته باشد چون دانش »1«گزينه  - 4
شود  شوند در صورتي كه وجود زنگ تفريح باعث مي توجه مي كنند يعني نسبت به درس بي شوند بعد از چند ساعت گوش به زنگي را رها مي مي

 و گوش به زنگي براي يادگيري مطالب درسي را داشته باشند.  دچار خستگي نشوند

 احساس، توجه، ادراك ـ كاركردهاي توجه) آذر) (پايه يازدهم ـ (علوي

 آذر) (پايه يازدهم ـ حافظه وعلل فراموشي ـ انواع حافظه) (علويـ در حافظه بلندمدت نوع رمزگرداني عمدتا معنايي است. » 4«گزينه  - 5

 توجهي و نبود رمزگرداني است.  ها در عمل ناشي از كم مربوط به عدم رمزگرداني است. بسياري از فراموشي داده شده ـ مثال» 3«گزينه  - 6

 آذر) (پايه يازدهم ـ حافظه و علل فراموشي ـ عوامل ايجاد فراموشي) (علوي

 ايط موجود است.راي رسيدن به هدف با توجه به شربحل  ـ حل مسئله به معناي يافتن بهترين راه» 2«ينه زگ - 7

 ) حل مسئله ـ حل مسئله)1آذر) (پايه يازدهم ـ تفكر ( (علوي

شود تا ملاك روشني براي فهـم   حل انتخاب شده را ارزيابي كرد. اين كار باعث مي حل است. بايد راه در رابطه با ارزيابي راه داده شدهـ مثال » 4«گزينه  - 8
 ) حل مسئله ـ مراحل حل مسئله)1تفكر ( آذر) (پايه يازدهم ـ (علويموقعيت داشته باشيم. 

 هانوي روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب است.  ـ مثال برج» 1«گزينه  - 9

 هاي اكتشافي حل مسئله) روش) حل مسئله ـ 1آذر) (پايه يازدهم ـ تفكر ( (علوي

 از حروف اول پنج فن تشكيل شده است. كنيم. اين روش خبا، از فنون بهسازي حافظه استفاده مي ـ در روش پس» 2«گزينه  -10

 آذر) (پايه يازدهم ـ حافظه و علل فراموشي ـ چگونه مطالعه كنيم تا حافظه بهتري داشته باشيم) (علوي

 گانه حافظه است. سازي از مراحل سه ـ مثال ذكر شده مربوط به مرحله ذخيره» 2«گزينه  - 11

 سازي) ذخيرهآذر) (پايه يازدهم ـ حافظه و علل فراموشي ـ  (علوي

 كند. هاي مختلف، تغيير مي تاثير زمينه ـ منظور از اصل شكل و زمينه اين است كه ادراك ما از يك شكل، تحت» 3«گزينه  -12

 آذر) (پايه يازدهم ـ احساس، توجه، ادراك ـ گشتالت) (علوي

 سالگي است. 12ـ  11ـ منظور از رشد در دوره كودكي، از زمان تولد تا » 3«گزينه  -13

 هاي رشد در دوره كودكي) شناسي رشد ـ ويژگي آذر) (پايه يازدهم ـ روان (علوي

 رسيم. گيري سطوح مختلف شناخت بعد از بازنمايي حافظه به تفكر مي ـ در چگونگي شكل» 1«گزينه  -14

   شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ شناخت چيست؟) آذر) (پايه يازدهم ـ روان (علوي

 سازي است.  زدايي و روشن دنبال ابهام هدانشمند ب معينـ در موقعيت نا» 1«گزينه  - 15

  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ روش علمي) آذر) (پايه يازدهم ـ روان (علوي

  


